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Il testo si articola in due volumi: il primo contiene le nozioni teoriche di competenza del biennio e parte degli argomenti pratici necessari nel corso di tutti e tre gli anni; il secondo completa le nozioni pratiche e affronta quelle teoriche per il monoennio terminale.

Entrambi i volumi sono strutturati in moduli suddivisi in unità didattiche. I moduli propongono uno sviluppo dei contenuti fedele al programma ministeriale.

Le unità didattiche sono differenziate per livelli di difficoltà (base, intermedio, avanzato). Lo stesso contenuto può quindi riproporsi in più unità didattiche. Tale struttura libera il testo dalla rigidità tipica delle trattazioni tradizionali e lo rende utilizzabile in modo molto personale, per esempio compattando tutte le unità didattiche dello stesso argomento in modo da formare una dispensa monotematica multiuso. Ogni unità didattica termina con una scheda di verifica e permette un rapido riscontro dell’apprendimento delle nozioni più importanti.

La nuova edizione del testo rafforza l’apprendimento interattivo e stimola l’approfondimento con informazioni sui siti Internet utili per le ricerche, e con i due CD-ROM allegati, uno per volume, che contengono giochi interattivi con percorso guidato e controllo statistico delle risposte, immagini da stampare e filmati sulle tecniche di bar più nuove.

Le caratteristiche del testo – informazione aggiornata, linguaggio semplice e immediato, sviluppo degli argomenti per livelli di difficoltà, ampio uso di foto e disegni, flessibilità modulare e giochi interattivi per la verifica dell’apprendimento – consentono di affrontare i vari aspetti della disciplina in modo funzionale e completo, favorendo un apprendimento organico, innovativo e stimolante.

è inoltre a disposizione del docente un’utile guida con suggerimenti sull’uso didattico del testo, e sugli ambiti e modalità di somministrazione delle tipologie di prove di verifica più utilizzate. La guida contiene inoltre una nutrita batteria di prove di verifica di fine unità didattica e prove sommative di fine modulo, con le relative risposte. Sempre per il docente è infine disponibile un CD-ROM che, oltre a tutti i materiali dei CD-ROM destinati agli studenti, presenta le prove contenute nella guida cartacea in formato utile per la riproduzione e per l’utilizzo nelle esercitazioni della classe.

