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Il testo presenta in maniera articolata ed esaustiva le tecniche di programmazione con JAVA e dà un buon risalto ai principi fondamentali della programmazione orientata agli oggetti.
Il volume, composto di quattro moduli, mantiene un'attenzione costante a situazioni di programmazione concrete, guidando lo studente dal primo semplice programma ad applicazioni di una certa complessità. Numerosi sono gli esempi che integrano il testo con l’obiettivo di chiarire gli aspetti sintattici e applicativi descritti nel volume. Costituiscono un prezioso riferimento per il lavoro dell’alunno sia nelle ore di laboratorio a scuola sia durante la rielaborazione e le esercitazioni da svolgere a casa. 

Al termine di ogni unità didattica numerosi sono gli esercizi di comprensione e gli esercizi di applicazione, mentre ogni modulo si conclude con esercizi di riepilogo e proposte per il lavoro in laboratorio. 

Il CD-ROM a corredo del testo contiene il codice sorgente sia di tutti gli esercizi presenti e descritti nel libro all’interno delle diverse unità didattiche, sia di quelli delle esercitazioni di laboratorio riportate a conclusione di ogni modulo didattico.

La guida a disposizione del docente porta un’utile sintesi degli obiettivi dei moduli e delle finalità di ogni unità didattica, il piano di lavoro per lo sviluppo degli argomenti presenti nel libro, le soluzioni degli esercizi di comprensione presenti nel testo e alcune proposte di verifiche strutturate con le relative soluzioni.
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